



В Курской области за убийство своего новорожденного ребенка осуждена местная жительница

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней жительнице Курска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, что у осужденной на иждивении находились трое несовершеннолетних детей. Женщина проживала с сожителем и их общим 4-летним сыном, еще один ее 10-летний сын проживает с ее матерью, а 2-летнего ребенка – инвалида 1 группы она отдала в детский дом. Семья испытывала финансовые трудности, поэтому, когда она вновь забеременела, то не сказала никому об этом и тщательно скрывала данный факт под объемной одеждой, нередко утягивая живот ремнем.

Вечером 26 июня 2016 года она почувствовала, что начались роды. Дождавшись, когда сожитель с сыном уснут, она прошла в туалет, где родила девочку, которая стала плакать. Испугавшись, что сожитель услышит детский плач, проснется и все узнает, не желая, чтобы ребенок оставался жив, злоумышленница стала наносить ему удары рукой в область головы до того момента, пока он не замолчал. Решив, что ребенок мертв, она положила его в полимерный пакет из-под мусора, чтобы потом выкинуть на улице в бак для отходов. Затем пакет с телом она отнесла в комнату, а сама замыла кровь в туалете. Внезапно у нее открылось кровотечение, она стала терять сознание, в связи с чем разбудила сожителя, сказала, что у нее выкидыш, и попросила вызвать бригаду «Скорой медицинской помощи». Приехавшие медики стали оказывать женщине помощь, и тогда муж вышел покурить в другую комнату, откуда сразу вернулся и сказал, что в пакете что-то шевелится. Врачи обнаружили в пакете ребенка, экстренно госпитализировали его и мать в областной перинатальный центр, где новорожденный через несколько часов скончался. Согласно судебно-медицинскому исследованию, причиной смерти ребенка явилась перелом костей свода черепа.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

17 Октября 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1073787>